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* Mensypka, npegen 250 ma — 1 wmT.; 0088e86ef485194
* Crakan 250 Ma — 2 wrT.; 6b4

Juunamometp Nel, mpenen uzmepenus 1 H (0,02 H) — 1 mT.;

Junamometp No2, npenen uzmepenus S H (0,1 H) — 1 mr.;

[Tanouka (Jio)kKa) Juisd IepeMeIlIMBaHus IOBapeHHOM conu — | mrT.;

Hunuuap craneuoit Ha HUTH Nel, V = (25,0+0,3) cm3, m = (195+£2) r — 1 T,
Hunmuaap amomuHUEeBbIH Ha HUTH No2, V = (25,0+0,7) cM3, m = (70£2) r — 1 mT.;
Hunuanp mnactukoBsid HA HUTH Ne3, V = (56,0+1,8) cM3, m = (66+£2) T — 1 mT.;
(MMeeT mKaty BIOJL 0Opa3yroliel ¢ reHou nenexust 1 mm) — 1 mr.;

Hunuanp amoMunueBbiil Ha HUTH Ned, V = (34,0+0,7) ecm3, m = (95£2) r — 1 wT.;
(MMeeT mKaty BIOJL OOpa3yroliel ¢ reHou neneHust 1 mm) — 1 mr.;

Becs1 anextponnsie 10 200 rp.;

Kommiaexkt Ne2

ITatuB nabopaTopHslii ¢ nepxKareasiMu — 1 mrT.;
Hunamometp Nel, npenen n3mepenus 1 H (0,02 H) — 1 wt,;

Junamometp Ne2, npenen nusmepenus 5 H (0,1 H) — 1 wir.;

[Ipyxuna 1 Ha TUTaHIIETe ¢ MUJUTMMETPOBOM IIKanoi, xeéctkocts 50 H/M — 1 mmiT.;
[IpyxuHa 2 Ha IUIaHIIeTe ¢ MIIUTUMETPOBOM mIKanoi, xéctkocts 10 H/m — 1 mr.;
I'py3 — 3 mwr., ¢ o6o3HaueHneM maccoii mo 100rp.;

I'py3 HaGopHbIii — ¢ 0603HaueHneM No4, No5, Ne6, mo3BOJISAIONIME YCTaHABIMBATH MAcCy
rpy3oB: Ne4 maccoit 60r, Ne5 maccoit 70 r, Ne6 maccoit 80r.;

Jluneilika u TpaHCTIOPTHUP, JMHA JUHEHKHA 300 MM ¢ MUJUTUMETPOBBIMU JCICHUSIMU — |
IIT.;

Bpycok ¢ Kpro4koM U HUTBIO, Macca Opycka m = 50r. — 1 mrT.;

Hanpagnsromast, nimuHoit 500MM. /IBe MOBEpXHOCTH HAMPABIISAIONIEH UMEIOT Pa3HbIC
K03 ULIMEHTHI TPeHUs OpycKa MO HANPABIISIOICH:

MOBEPXHOCTh «A» — mpubausurensHo 0,2, moBepxHOCTh «b» — npudnuzurensHo 0,6.;
[Macnopt — 1 wit.;

JloTok c noxemeHTOM — | mT.

KommiexkT Ne3

HcTouyHNK NUTAHUSA MOCTOSIHHOTIO TOKA (BBINPSIMUTEIb € BXOHBIM HANPSIKEHHEM
36+42NJIU Garapeiinsblii 6,10k 1,5+7,5 B;

BonbsT™erp aByxmnpenenbHbli, npenen uamMepenus 3 B, nena genenus 0,1 B; npenen
m3mepenus 6 B, nena nenenus 0,2 B — 1 mir.;

AMnepMeTp ABYXIIpEAEIbHBIN, Ipenen u3Mepenus 3 A, nena aenenus 0,1 A; npenen
m3mepenus 0,6 A, uena nenenus 0,02 A — 1 wr.;

Pesucrop R1, conporusnenue (4,7+0,5) Om — 1 mw.;

Pesuctop R2, conporusnenue (5,7£0,6) Om — 1 mit.;

Pesucrop R3, conporusnenue (8,2+0,8) Om — 1 mT.;



* Habop nmpoBoI0YHBIX pe3uCcTOPOB PlS (pe3nucTopsl 0OeCcTIeYnBaAIOT IPOBEICHHUE
WCCTIEOBAHUS 3aBUCUMOCTH CONIPOTHUBIICHHS OT/JIMHBI, TIJIOMIAU TTOTIEPEYHOTO CEYCHHS U
YEIBHOIO COMPOTUBIICHUS MPOBOAHUKA) — | 1IT.;

* Jlammnouka, HoMuHaJIbHOE HamnpsikeHue 4,8 B, — 1 mr.;

* [Ilepemennsiii pe3uctop (peocrtar), conpotusieHue 10 Om — 1 mr.;
* CoenunurenbHbie mpoBoaa — 10 mrT.;

KomnuiexkT Ne4
*  HMcToYHHMK MUTAHUS TOCTOSIHHOTO TOKA (BBIPSMUTENH C BXOIHBIM HanpsbkeHuem 36+42 B.;
NJIN na Be160p batapeitnsiii 6ok 1,5+7,5 B.)

* CooOwuparomas ymH3a 1, pokycHoe paccrosaue F1=(100£10) Mm — 1 mt.;

* CoOuparomas auH3a 2, porycHoe paccrossaue F2=(50+5) mm — 1 mT.;

* PacceuBaromias nmun3a 3, pokycHoe paccrosiuue F3=-(75£5) Mmm — 1 mir.;

* JlunamoMeTp IutaHIeTHbIN ¢ npeaenom usmepenus 1 H (C=0,02 H) — 1 wr.;

* Jluneiika, nmuHa 300 MM ¢ MIJJTMMETPOBBIMU JCJIEHUSIMH — | IIT.;
e Okpan — 1 mr;
* Hanpasnsromas (ontudeckas ckambsi) — 1 mmT.;

* (CoenuHurenbHbie TpoBOoAa — | mIT.;
e Kmrou — 1 mr.;

* Ocserutens, quadparma meneBas ¢ OJHOM menbio, crnain «Mojaens npenMeray — 1 mrT.;

e Tonyuununap, nuametp (50£5) Mm, nokazaTenb npeaomieHus npumepro 1,5 — 1 mr.;

* [InaHmeT Ha MJIOTHOM JIUCTE C TPAHCIOPTUPOM U C 0003HAYECHHEM MecTa AJIs
nojgyuuiauHapa — 1 mr.;

e [Ilacmopt — 1 mwt.;

KoMnuiekrt Ne5

*  CekyHJOMED DJICKTPOHHBIN C JaTYMKaMU — | 1IT.;

* Hanpasnsromas co mkaiaoi, o0ecrneurnBaeT yCTaHOBKY TaTYMKOB MOJIOKEHHS U YCTAaHOBKY
MPY>KUHBI MasgsTHUKA — | T.;

* bBpycok nepeBsiHHBIN ¢ MyCKOBBIM MarHUTOM, Macca opycka (50+2) r — 1 mrt.; (onHa u3
MOBEPXHOCTEH OpycKa MMEET OTIIMYHBIN OT IPYTruX KOA(PPHUIIMEHT TPEHUS CKOJIBKEHU);

e [llTatuB ¢ KperieHUEM I HAKJIOHHOM IUIOCKOCTH — | T,

e Tpancnoptup — 1 wr.;

* HuTsaHON MasTHUK C TPY30M C IIyCKOBBIM MarHuTOM U C BO3MOKHOCTBIO U3MEHEHMSI ITTUHBI
HUTH, JnuHa HUTH 50 cM — 1 mT.;

* I'py3 — 4 mr., maccoit o (100+2) r kaxabIi;

* Ilpyxwuna 1, xectkocts (50+2) H/mM — 1 mwT.;

* Ilpyxwuna 2, xectrocTh (20£2) H/M — 1 mT.;

* Mepnas nenta — 1 wr.;

e Ilacnopt — 1 wrt,;
* JIOTOK 11 XpaHEHHUs C JIO)KEMEHTOM — | 1IT.

KommuiekTt Ne6
* IllTatuB mabopaTopHbIi ¢ AepkaTeassMu — 1 IIT.;

* Poruar, quna 40 cM ¢ KperuIeHUsIMU AJ1 TPpy30B — | 1IT.;



biok monBwkHBIM — 1 mT.;

biok HenoaBykHBIA — 1 IIT.;

Hutp — 1 mt.;

I'py3 — 3 mt., Mmaccoit o (10042) r KaXKIbIi;

Junamomerp, npenen usmepenus 5 H, nena nenenns 0,1 H— 1 wr,;
Jluneiika, qmuHoit 300 MM ¢ MUJUTUMETPOBBIMU JENCHUSIMU — | 1IIT.;
Tpancnioptup — 1 mrt.;

[Macnopt — 1 wit.;

Kommuiekr Ne7
Kanopumerp — 1 mir.;

Tepmomerp — 1 mit.;

Becsl anexrponnsie — | mr.;

W3mepuTenbHbIil tuauHAp (MEH3YypKa), npeaen uzmepenus 250 v — 1 mr.;
Hunuuap craneHoit HAa HUTH Nel, V = (25,0+0,1) cm3, m = (189+2) r — 1 wit.;
Hunuuap amomuaueBbiit Ha HUTH No2, V = (25,0+0,1) cM3, m = (68+2) r — 1 wT.;
[Tacnopt — 1 wt.;

JloTOK 1151 XpaHEHHUsI C JI0)KEMEHTOM — | 1IT.
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